11Iro

HUmMmsa: Onvra Ce3mnHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.04.2010 01:39:00

dopmupoBanus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.04.2010 14:56:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141890/answer/141940




YBaxaemas Omnbra! CroxHO cka3zaTh, YTO uMeHHO ABseTCS IpU4YuHOM Gonel B BaieM ciydae. 910
MOXKeT OBITh KaK ypoJorudeckas maTonorus (HegpornTos, BOCIaIUTeIbHBIN IPoLece U T.4.),
HEBPOJIOTHYeCcKas (TaTOJIOTHS MO3BOHOYHMKA, MBI U T.1.), ClTae4yHas 60/1e3Hb. YIayuu.



